

Індикатори виконання	Очікувані результати	Роки реалізації	Відповідальний виконавець	Стадія виконання
Стратегічна ціль 1. Людський капітал – основа процвітання громади				
Операційна ціль 1.1. Розвиток освітнього простору				
Реконструкція п'яти закладів дошкільної освіти громади	Ефективне функціонування закладів, збереження конструкцій будівлі, покращення санітарного стану	Виготовле-ння ПКД 2022-2025 Реалізація 2023-2027	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Реконструкція п'яти закладів загальної середньої освіти громади	Ефективне функціонування закладів, покращення санітарного стану, підвищення доступності маломобільним групам населення	Виготовле-ння ПКД 2022-2025 Реалізація 2023-2027	ДЖКГМБ	Виготовлено ПКД та розпочато: Реконструкцію будівлі навчального закладу з облаштуванням захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) за адресою: мкрн. Перемоги, буд. 8, м. Вараш, Вараський район, Рівненська область; Реконструкцію системи водовідведення (з влаштуванням локальних очисних споруд) Більськовільського ліцею за адресою: вул. Шкільна, 14, с. Більська Воля, Вараського району, Рівненської області
Капітальний ремонт приміщень в дев'яти закладах освіти громади	Збереження конструкцій будівлі, покращення санітарного стану	Виготовле-ння ПКД 2022-2026 Реалізація 2023-2027	ДЖКГМБ ДАБК (у разі наявності дозвільних документів на виконання робіт)	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Капітальний ремонт системи опалення Більськовільського ліцею	Покращення експлуатаційних властивостей будівлі для організації якісного навчально-виховного процесу	2022-2024	ДЖКГМБ Управління освіти ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво закладів дошкільної освіти у с. Більська Воля та с. Мульчиці	Забезпечення належних умов освіти та розвитку дітей дошкільного віку	Виготовле-ння ПКД 2022-2025 Реалізація 2025-2027	ДЖКГМБ Управління освіти Відділ АМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво школи в с. Озерці (друга черга)	Створення належних умов для організації якісного навчально-виховного процесу дітей	Виготовле-ння ПКД 2022-2024	ДЖКГМБ Відділ АМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування

		Реалізація 2025-2027	ДАБК	
Будівництво їдальні Собіщицького ліцею	Створення комфортних умов для організації правильного та раціонального харчування дітей	2022-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Встановлення дитячого ігрового майданчика в ДНЗ «Берізка» с. Собіщиці	Створення умов для активного дозвілля дітей під час перебування у дошкільному навчальному закладі	2023	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво Сопачівського ліцею на 600 місць в с. Сопачів	Створення належних умов навчально-виховного процесу дітей в с. Сопачів	Виготовле- ння ПКД 2022 Реалізація 2023-2025	ДЖКГМБ Управління освіти Відділ АМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво ліцею у м.Вараш по мікрорайону Перемоги	Створення належних умов навчально-виховного процесу дітей у м.Вараш по мікрорайону Перемоги	2022-2026	ДЖКГМБ Управління освіти Відділ АМБ ДАБК ВП РАЕС	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Операційна ціль 1.2. Здоровий спосіб життя та активні громадяни				
Будівництво спорткомплексу в місті Вараш, Вараського району, Рівненської області	Організація здорового спортивного дозвілля для 54,6 тис. мешканців громади	Виготовле- ння ПКД - 2022 Реалізація 2023-2027	ДЖКГМБ Департамент КТМС Відділ АМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво баскетбольного майданчика на території Вараського ліцею №4 Вараської міської ради Рівненської області по м-н Вараш,39 в м.Вараш	Розвиток баскетболу серед мешканців	2023	ДЖКГМБ Управління освіти ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво семи спортивних майданчиків на території громади	Організація здорового спортивного дозвілля для мешканців громади, зокрема з ігровими видами спорту (волейбол, баскетбол, футбол)	Виготовле- ння ПКД 2022-2025 Реалізація 2023-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування

Будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям в с. Мульчиці	Покращення здоров'я населення та підготовки до участі у спортивних заходах	2023 -2025	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Капітальний ремонт спортивного залу Вараського ліцею №2 (додаткові роботи)	Забезпечення комфортних умов проведення уроків фізкультури для учнів	2023	ДЖКГМБ	Завершено капітальний ремонт спортивного залу Вараського ліцею №2 Вараської міської територіальної громади Рівненської області за адресою: 34400, Рівненська область, м.Вараш, мікрорайон Будівельників, 56
Капітальний ремонт спортивних залів Більськовільського ліцею, Собіщицького ліцею, Заболоттівської гімназії	Забезпечення комфортних умов проведення уроків фізкультури та спортивно-масової роботи, популяризація здорового способу життя серед учнів та молоді	2022-2025	ДЖКГМБ Управління освіти	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Реконструкція стадіону в с.Собіщиці	Забезпечення умов для занять фізичною культурою і спортом, проведення вуличних ігор та активного здорового відпочинку жителів громади	2022-2023	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво спортивного комплексу під відкритим небом на березі кар'єру в с. Сопачів	Забезпечення умов для тренувань спортсменів з метою досягнення високих спортивних результатів	2022-2023	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Операційна ціль 1.3. Новітній культурний простір				
Капітальний ремонт покрівлі будинку культури в с. Заболоття по вул. Соборна, 9а, Вараської міської ради, Рівненської області	Якісний новітній культурний простір для 1,1 тис. мешканців с. Заболоття	2023	ДЖКГМБ Департамент КТМС ДАБК (у разі наявності дозвільних документів на виконання робіт)	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Реконструкція приміщень у трьох закладах культури громади	Забезпечення рівного доступу для усіх категорій населення до громадських просторів та збільшення відвідувачів	Виготовле-ння ПКД 2023-2025 Реалізація 2024-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Капітальні ремонти: - покрівлі та приміщення будинку культури в с. Більська Воля - покрівлі Центру дозвілля	Створення сприятливих умов для культурно-просвітницького розвитку жителів села	2022-2025	ДЖКГМБ Департамент КТМС ДАБК (у разі наявності дозвільних документів на виконання робіт)	Проведено капітальний ремонт покрівлі будинку культури за адресою: вулиця Рафалівська, 125 б, село Більська Воля, Вараського району, Рівненської області

Реконструкція, оновлення, приведення у належний стан пам'ятника воїнам-односельчанам на території кладовища с. Заболоття	Збереження культурного надбання громади, передання його майбутньому поколінню	2022-2024	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Реставрація та реконструкція пам'яток місцевого значення	Збереження історико – культурних, археологічних пам'яток місцевого значення	2022-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Реставрація, реконструкція, паспортизація об'єктів історико-культурної спадщини (стоянка 9-13 тисячоліття до н. е. на південь від с. Городок лівий берег р. Веселуха; стоянка 6 тисячоліття до н.е. с. Озерці на західному березі о. Велике; стоянка 7 тисячоліття до н.е. с. Озерці в центральній частині села, залісна піщана дюна 100 м на північний захід від вежі стільникового зв'язку, пам'ятний знак односельчанам років Другої світової війни)	Популяризація та охорона місць культурної спадщини громади. Збільшення відвідуваності таких місць, покращення туристичного клімату	2022-2027	ДЖКГМБ ВЗР Департамент КТМС	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Капітальний ремонт інфраструктури місцевого парку в с. Мульчиці, облаштування спортивного та ігрового майданчика, створення та паспортизація місця для купання	Створення можливостей для культурного розвитку та відпочинку. Збільшення привабливості території, виховання здорового покоління, проведення культурного дозвілля молоді	2022 -2024	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Стратегічна ціль 3. Територія комфортного і безпечного життя				
<i>Операційна ціль 3.1. Просторовий розвиток громади</i>				
Капітальний ремонт асфальтобетонного покриття вул. Соборна, м.Вараш Рівненської області	Покращення безпеки і транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільної дороги та тротуарів	2022-2023	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Капітальний ремонт асфальтобетонного покриття дороги Рівненська від дороги Т-18-08 до перехрестя з вулицею Соборна м.Вараш Рівненської області	Покращення безпеки і транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільної дороги	2022-2027	ДЖКГМБ ДАБК	В 2023 році розпочато поточний ремонт дороги Рівненської. Вартість проведених робіт становить – 18 164, 901 тис. грн.

Будівництво парковок (в т.ч. автоматизованих та багаторівневих)	Вирішення глобальної проблеми автомобілізації, зниження завантаженості дворів та створення безпечного простору (будівництво 5 парковок)	2022-2027	ДЖКГМБ ВІДДІЛ АМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Технічна інвентаризація інженерних мереж м. Вараш з наступним нанесенням їх на цифрову мапу громади та включенням до складу геоінформаційної системи	Збереження, накопичення та відображення інформації про інженерну інфраструктуру м. Вараш. Наявність точної інформації про фізичне розташування відповідних інженерних мереж, що дасть можливість прийняття правильних технічних рішень при ліквідації аварійних ситуацій. Забезпечення повноцінної та злагодженої роботи комунальних підприємств міста.	2022-2023	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Реконструкція водопровідної мережі від ВК-42 до ВК-89 по мікрорайону Будівельників в місті Вараш, Вараського району Рівненської області	Зменшення аварійності інженерних мереж водопостачання	2022-2023	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Проведення реконструкції десяти тисяч метрів мереж теплопостачання, водопостачання та водовідведення	Зменшення аварійності в інженерній системі комунального господарства та забезпечення надання якісних комунальних послуг 42,9 тис. мешканцям міста	Виготовлення ПКД 2022-2026 Реалізація проекту 2023-2027	ДЖКГМБ ДАБК	проведено заміну ділянки (590 м/п) напірного колектору в р-ні МОС
Проведення реконструкції з автоматизації та диспетчеризації водозабору в с.Бабка	Зменшення витрат енергоресурсів комунальними підприємствами	Виготовлення ПКД 2022-2024 Реалізація проекту 2023-2027	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво, реконструкція систем тепло- та водопостачання сіл територіальної громади	Осучаснення основних фондів та обладнання водопостачання	Виготовлення ПКД 2022-2026 Реалізація проекту 2023-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Виготовлено ПКД: Будівництво водопровідної мережі Більськовільського ліцею, за адресою: вул. Шкільна, 14, с. Більська Воля, Вараського району, Рівненської області; Будівництво водопровідної мережі Собіщицького ліцею, за адресою: вул. Леоніда Коляди, 2, село Собіщиці, Вараського району, Рівненської області. Розпочато Будівництво водопровідної мережі Більськовільського ліцею, за адресою: вул. Шкільна, 14, с. Більська Воля, Вараського району, Рівненської області

Проведення модернізації шістдесяти чотирьох пасажирських ліфтів у багатоповерхових будинках міста	Забезпечення якісної експлуатації ліфтів, зниження кількості аварійних ситуацій у ліфтах на 50%	Виготовлення ПКД 2022-2027 Реалізація 2022-2027	ДЖКГМБ	За 2022-2023 роки проведено модернізацію 29 ліфтів в житлових будинках міста Вараш
Капітальний ремонт облаштування світлофора в районі перехрестя вул. Лесі Українки та вул. Героїв Небесної Сотні в місті Вараш Рівненської області	Покращення безпеки користування дорожньою інфраструктурою, транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільних доріг та тротуарів	2022	ДЖКГМБ ДАБК (у разі наявності дозвільних документів на виконання робіт)	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Капітальний ремонт облаштування світлофора в районі перехрестя вул. Соборна та дороги Рівненська в місті Вараш Рівненської області	Покращення безпеки користування дорожньою інфраструктурою, транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільних доріг та тротуарів	2023	ДЖКГМБ ДАБК (у разі наявності дозвільних документів на виконання робіт)	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Капітальний ремонт вул. Хлібороб від будинку №38 до перехрестя з вул. Шкільна в с. Стара Рафалівка Вараського району Рівненської області	Покращення безпеки і транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільних доріг та тротуарів	2022	ДЖКГМБ ДАБК	Розпочато в 2023 році капітальний ремонт вул. Хлібороб від будинку №38 до перехрестя з вул. Шкільна в с. Стара Рафалівка Вараського району Рівненської області
Капітальний ремонт вулиць громади протяжністю десять кілометрів	Покращення безпеки і транспортно-експлуатаційних характеристик автомобільних доріг та тротуарів	Виготовлення ПКД 2022-2026 Реалізація 2023-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Влаштування потужностей по виробництву продукції з базальту – бруківки тощо	Проведення робіт з благоустрою населених пунктів із використанням довговічних та зносостійких матеріалів	2022-2027	ДЖКГМБ КП «Благоустрій»	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Проведення реконструкції двох каналізаційно-насосних станцій	Осучаснення основних фондів та обладнання каналізаційно-насосних станцій. Надання якісних комунальних послуг для 42,9 тис. мешканців міста	Виготовлення ПКД 2022-2024 Реалізація 2023-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Проведення реконструкції міських очисних споруд міста Вараш	Підвищення екологічної безпеки функціонування систем водовідведення та досягнення високого ступеня очищення стічних вод, що скидаються у місцеву	2022-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування

	річку, суттєвого зниження викидів сірководню і метану у повітря			
Будівництво центру управління відходами	Впровадження новітніх систем та підвищення ефективності управління відходами. Налагодження раціонального та ефективного процесу поводження з відходами.	2022-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Розміщення контейнерів для роздільного збирання сміття та організація його вивезення до місця видалення у всіх населених пунктах громади	Забезпечення роздільного збору твердих побутових відходів (далі – ТПВ) у 18 населених пунктах громади. Покращення технічного забезпечення системи збору та утилізації відходів, а саме збільшення/оновлення кількості контейнерів.	2022	ДЖКГМБ	Влаштовано 10 майданчиків для розміщення контейнерних баків по збору відходів
Влаштування семи майданчиків для роздільного збору сміття у сільських населених пунктах	Облаштування території для збору вторинної сировини; скорочення кількості утворення ТПВ шляхом налагодження роздільного збору вторинної сировини. 100% охоплення населення громади послугами збору ТПВ	Виготовле-ння ПКД 2022-2023 Реалізація 2023-2024	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Реконструкція полігону твердих побутових відходів міського полігону	Рекультивация полігону твердих побутових відходів та вивільнення території для приймання відходів. Покращення санітарно-екологічного стану міського полігону	Виготовле-ння ПКД 2022-2023 Реалізація 2023-2027	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво сміттепереробних потужностей у громаді	Впровадження комплексної системи збору, сортування, переробки та утилізації ТВП. Збільшення частки ТВП, що направляється на повторну переробку. Скорочення об'єму сміття, що підлягає утилізації на міському сміттєзвалищі	2022-2024	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво підземних сміттевих майданчиків у м.Вараш	Перша черга – 4 шт., м-н Будівельників; друга черга – 3 шт., м-н Будівельників, далі – розміщення по всій території міста	2022-2027	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво/облаштування нової карти для захоронення твердих побутових відходів на міському полігоні	Впровадження новітніх систем управління відходами	Виготовле-ння ПКД 2022 Реалізація 2023-2024	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування

Розроблення схеми санітарного очищення населених пунктів громади	Забезпечення утримання територій 18 населених пунктів громади в належному санітарному стані, зменшення негативного впливу відходів на довкілля та здоров'я людей	2022	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Будівництво станції компостування відходів	Забезпечення збору органічних відходів із домогосподарств, кафе, їдалень, об'єктів зеленого господарства та виготовлення компосту	2023-2026	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Створення маломобільним групам населення безперешкодного доступу до об'єктів соціальної інфраструктури	22 заклади охорони здоров'я, 30 закладів освіти, 22 заклади культури, 5 закладів фізичної культури та спорту, 12 адміністративних об'єктів	2022-2027	ДЖКГМБ Відділ АМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Операційна ціль 3.2. Формування безпечного та енергоефективного середовища				
Розробка та затвердження Плану Дій Сталого Енергетичного Розвитку та Клімату Вараської МТГ до 2030 року	Ефективне використання енергетичних ресурсів, транспортування та споживання теплової енергії, зменшення видатків на утримання бюджетних установ. Можливість реалізації інвестиційних проектів з енергоефективності та енергозбереження у громаді із залученням зовнішніх ресурсів	2022	ДЖКГМБ	Департаментом житлово-комунального майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради з Асоціацією «Енергетичні міста України» 22 грудня 2023 заключений договір про надання послуги з розробки Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату Вараської міської територіальної громади до 2030 (2050) року з повним звітом моніторингового кадастру викидів за період з 2012 по 2020 рік. Вищевказаний документ в процесі розробки.
Встановлення дорожніх знаків, сповільнювачів руху автотранспорту, розмітка доріг, вуличне освітлення	Безпека на дорогах та вулицях	2022-2027	ДЖКГМБ	В 2023 році придбано дорожні знаки в кількості 122 шт. Встановлено 23 знаки. (521,894 тис. грн) В 2023 році придбано сповільнювачі руху автотранспорту, а саме: елемент основний - 116 шт., елемент секції боковий - 24 шт., комплектуючі 1200 шт. (84,64 тис. грн) Розмітка доріг в 2023 році не виконувалася. В 2023 році влаштовано розмітку 1531,22 м ² пішохідних переходів. (521,894 тис. грн) Для забезпечення якісного освітлення придбано в 2023 році: світильник вуличний - Maxus 40 шт.; світлодіодний вуличний світильник RVL-ST-LED-30W - 128 шт.; світлодіодний вуличний світильник RVL-ST-LED-75 W - 230 шт. (1889,08 тис. грн)
Створення центру безпеки громади	Підвищення рівня контролю та співпраці правоохоронних органів. Скорочення часу реагування на надзвичайні ситуації	2022-2024	ВІТ УБВК ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування

Будівництво пожежного Депо в с. Озерці та с.Мульчиці, створення місцевих пожежних команд, встановлення засобів оповіщення населення	Збереження природного середовища, людських та матеріальних ресурсів у випадку надзвичайних ситуацій	2022-2026	ДЖКГМБ ДАБК УБВК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Створення центру безпеки громади в с. Більська Воля та будівництво будівлі центру безпеки з метою створення умов для діяльності: Місцевої пожежної команди; Поліцейського громади; Медичного пункту	Надання територіальній громаді публічних послуг в сфері безпеки життєдіяльності – передусім забезпечення захисту населення і територій від пожеж та надзвичайних ситуацій, дотримання громадської безпеки та надання першої медичної допомоги	2022-2027	УБВК ДЖКГМБ ВІТ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Забезпечення автоматичною системою пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу в шести закладах освіти та культури громади	Забезпечення протипожежної безпеки в закладах	2022-2025	ДЖКГМБ Департамент КТМС Управління освіти	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Інформування населення через ЗМІ та посилення відповідальності порушників для запобігання створенню стихійних сміттєзвалищ	Підвищення екосвідомості та обізнаності громадян	2022-2027	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Розроблення схем теплопостачання міста	Розробити комплексні заходи щодо зростання енергоефективності в теплопостачанні міста. Оптимізувати температурний графік для кожного теплогерела	2022	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Заміна вуличного освітлення громади на енергозберігаюче та енергоефективне	Значна економія електроенергії	2022-2027	ДЖКГМБ	Придбано в 2023 році: світильник вуличний - Maxus 40 шт.; світлодіодний вуличний світильник RVL-ST-LED-30W - 128 шт.; світлодіодний вуличний світильник RVL-ST-LED-75 W - 230 шт. (1889,08 тис. грн)
Облаштування вуличного освітлення с. Кругле та с. Березина, хутора Залядино (розробка ПКД та будівництво освітлення)	Підвищення рівня безпеки життя мешканців громади у нічний час	2022-2025	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Облаштування сучасного вуличного освітлення вулиці Центральна в с. Стара Рафалівка	Підвищення рівня безпеки життя мешканців громади у нічний час	2022-2025	ДЖКГМБ	У 2023 році замінено існуючі світильники на вуличні світлодіодні RVL-75W – 25 шт.

Облаштування вуличного освітлення по вул. Соборна в с.Заболоття	Підвищення рівня безпеки життя мешканців громади у нічний час	2022-2025	ДЖКГМБ ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Реконструкція розподільчої теплової мережі системи тепlopостачання від теплової камери ТК-9-8 до споживачів за адресою: м-н Будівельників м.Вараш, Рівненської області	Зменшення аварійності теплових мереж комунального господарства	2022-2023	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Операційна ціль 3.3. Розвиток громадського простору				
Встановлення у муніципальних автобусах електронної системи обліку пасажирів	Оптимізація контролю оплати за проїзд пасажирів та облік проїзду пільгових категорій населення	2022-2023	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Встановлення у муніципальних автобусах системи геолокації	Відображення місцезнаходження у додатках цифрових пристроїв	2022-2023	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Впровадження мережі цифрової зовнішньої реклами для інформування мешканців про життєдіяльність громади	Розвинута мережа цифрової зовнішньої реклами, переформатування рекламного та інформаційного простору громади. Встановлення великих екранів і медіафасадів на основі інноваційних технологій для поширення інформації про громаду	2022-2023	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Встановлення дитячих майданчиків у населених пунктах (с. Більська Воля, Березина, Рудка, Кругле та хутір Залядино)	Забезпечення дітей дошкільного віку простором для рухової активності	2022-2024	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Стратегічна ціль 4. Конкурентоспроможна економіка як основа сталого розвитку громади				
Операційна ціль 4.1. Економічний розвиток громади				
Переоснащення підстанції «Вараш» КП «МЕМ»: - розробка техніко-економічного обґрунтування - розробка ПКД - виконання робіт по переоснащенню	Збільшення приєднаної потужності підстанції «Вараш» КП «МЕМ» та можливість приєднати нових споживачів	2022 2022-2023-2024	ДЖКГМБ КП «МЕМ» ДАБК	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Капітальний ремонт трансформаторів Т1, Т2, ТДТН КП «МЕМ»	Підвищення рівня надійності електричного постачання у м. Вараш	2022	ДЖКГМБ КП «МЕМ»	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування

Модернізація трансформаторних підстанцій 10/0,4 кВ (2 штуки) та ПЛІ-0,4 кВ м-н Південний (ТП 29) КП «МЕМ»	Підвищення рівня надійності електричного постачання у м. Вараш	2023-2024	ДЖКГМБ КП «МЕМ»	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Сприяння розвитку переробних потужностей на території громади зокрема на територіях промислових зон	Визначення земельних ділянок для організації виробничого бізнесу. Надання в оренду таких ділянок шляхом проведення аукціону. Збільшення доходу місцевого бюджету. Зростання рівня зайнятості сільського населення. Створення нових робочих місць	2022-2027	ДЖКГМБ ВЗР	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Операційна ціль 4.2. Сприяння розвитку малого та середнього бізнесу				
Повна інвентаризація та забезпечення 100% державної реєстрації права власності на комунальні об'єкти нерухомого майна	Підвищенню ефективності використання комунального майна громади	2022	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Створення електронного реєстру комунального майна та запровадження системи моніторингу	Удосконалення доступу до інформації про об'єкти для інвестування та оренди комунальних активів, спрощення регуляторного середовища ведення бізнесу	2022-2023	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Забезпечення функціонування інтерактивної карти управління комунальним майном громади	Створення та запуск інтерактивної карти управління комунальним майном громади - автоматизованої картографічної системи збору, обліку, накопичення, оброблення та відображення інформації про комунальне майно	2023	ДЖКГМБ	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування
Операційна ціль 4.4. Розвиток туристичного та рекреаційного потенціалу				
Створення сучасної дорожньо-транспортної інфраструктури на основних туристичних маршрутах громади	Формування належних умов та підвищення безпеки дорожнього руху на основних туристичних маршрутах	2022-2027	ДЖКГМБ Департамент КТМС	Роботи не проводилися в зв'язку з відсутністю фінансування